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المحتويات

سؤال

سؤال

ما هي رموز إستجابة SMTP التي تدعمها ESA؟

يتوافق ESA تماما مع المواصفات الأصلية لبروتوكول نقل البريد البسيط (SMTP) الخاصة ب RFC 821. يتم سرد
.RFC 821 القائمة الكاملة لرموز الاستجابة للرسائل في

تشير السلسلة 400 من الرموز إلى وجود أخطاء أو استجابات غير قاتلة في محادثة SMTP. غالبا ما يشار إلى هذه
الأخطاء على أنها ثقوب ناعمة، حيث يقوم خادم البريد المرسل بإعادة محاولة التسليم إلى المستقبل المقصود في
وقت لاحق ما لم يتم توجيه خلاف ذلك. يمكن أن تحدث عمليات الارتداد المرنة بسبب مجموعة متنوعة من الأشياء

تتراوح بين حساب بريد يتجاوز حصته النسبية وحدود سياسة مضيفي SMTP المفروضة على مرسل معين.

ال sery 500 من رمز أيضا خطأ رمز. ولكن بخلاف القفزات الناعمة للسلسلة 400، تشير ال 500 إلى فشل كامل من
جهة الخادم المتلقي في قبول رسالة للتسليم. تحدث هذه الإخفاقات، والتي يشار إليها على أنها إرتباطات ثابتة، عادة

DNS بسبب مشاكل مثل عناوين البريد إلى البريد غير المشكل بشكل صحيح أو غير معروف، أو فشل التحقق من
العكسي، أو حدود سياسة مضيف المستقبل الأخرى.

من المهم ملاحظة أنه اعتمادا على مجموعة السياسات الخاصة بخادم البريد المرسل، فإن الارتداد المرن قد يتحول
في نهاية المطاف إلى إرتداد ثابت

فيما يلي قائمة برموز إستجابة SMTP الأكثر شيوعا:

حالة النظام 211، أو الرد على تعليمات النظام

214 رسالة التعليمات معلومات حول كيفية إستخدام المستقبل أو معنى الأمر الخاص غير القياسي، وهذا الرد مفيد
فقط للمستخدم البشري

الخدمة طراز 220 جاهزة

قناة إرسال إغلاق الخدمة 221

250 الإجراء المطلوب للبريد حسنا، مكتمل

251 مستخدم غير محلي؛ سيتم إعادة التوجيه إلى

<CRLF>.<CRLF> 354 بدء إدخال البريد؛ ينتهي ب

خدمة 421 غير متوفرة، إغلاق قناة الإرسال قد يكون هذا ردا على أي أمر إذا كانت الخدمة تعلم أنه يجب إغلاقها

450 لم يتم إتخاذ إجراء البريد المطلوب: علبة البريد غير متوفرة، على سبيل المثال، علبة البريد مشغولة



   

تم إجهاض الإجراء المطلوب وفقا لمعيار 451: خطأ في المعالجة

452 لم يتم إتخاذ الإجراء المطلوب: عدم كفاية تخزين النظام

453 مستلم كثير

خطأ في بناء جملة الطراز 500، أمر غير معروف قد يتضمن هذا أخطاء مثل سطر الأوامر طويل جدا

خطأ في بناء الجملة 501 في المعلمات أو الوسيطات

لم يتم تنفيذ الأمر 502

503 تسلسل غير صحيح للأوامر

معلمة الأمر 504 غير منفذة

550 لم يتم إتخاذ الإجراء المطلوب: علبة البريد غير متوفرة، على سبيل المثال، علبة البريد غير موجودة، لا يمكن
الوصول إليها

551 مستخدم غير محلي؛ يرجى المحاولة

تم إجهاض إجراء البريد المطلوب ل 552: تم تجاوز توزيع التخزين

553 لم يتم إتخاذ الإجراء المطلوب: اسم علبة البريد غير مسموح به، على سبيل المثال، بناء جملة علبة البريد غير
صحيح

فشلت حركة 554



ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
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